

E l ő t e r j e s z t é s

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. február 11-i ülésére

Tárgy: Sportegyesületek beszámolója működésükről, személyi és tárgyi feltételeikről

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárdon mozgalmas sportélet folyik. Bizonyítja ezt, hogy 12 aktívan működő sportszervezettől kértünk beszámolót tevékenységükről, működésükről.

(Az egyes szervezetek beszámolóit mellékelem.)

A beszámolókból kiderül 11 sportegyesület versenysporttal foglalkozik, s közülük nem egy kitűnő eredményekkel büszkélkedhet, hírnevet szerezve ezzel városunknak.

Az önkormányzat 11 sportegyesületnek nyújtott támogatást 2010-ben.

Működési nehézségekről is beszámolnak, valamint olyan kérésekkel fordulnak a testülethez, melyek döntést igényelnek.

Ezek a következők:

1. A D-13 Postagalambsport Egyesület egy olyan helyiség biztosítását kéri, ahol nyugodt körülmények között tudnák összejöveteleiket tartani, s a versenyre való előkészületeiket megtenni, mert jelenleg ilyenrel nem rendelkeznek. Lehetőségként megemlítik a sárbogárdi sportpályát és a sárszentmiklósi klubot.
Megvizsgálva az ajánlott lehetőségeket, a sárszentmiklósi Klub és Könyvtár nem zárkózik el az együttműködéstől, de működési rendszere olyan, ami a galambászoknak nem megfelelő. Sem szombati, sem vasárnapi nyitva tartásával, valamint kizárólagos helyiséghasználattal sem tudja támogatni az egyesületet.
Javaslom, hogy vizsgáljuk meg annak lehetőségét, hogy a sárbogárdi sportpályán lévő helyiségek közül kapjon az egyesület egyet használatra.
2. A Sárszentmiklós SE sportpályája a rendkívüli esőzések miatt sok helyen megsüllyedt, ezért az rövid időn belül felújításra szorul. A felújításra pályázaton lehetne vissza nem térítendő támogatást elnyerni, melyhez önerő nem szükséges. A pályázat benyújtásához az önkormányzat döntése szükséges lenne.
Javaslom, amennyiben a pályázat megjelenik, s az önkormányzattól önrészt nem igényel, támogassuk a pályázat sportegyesület általi benyújtását.
3. A Sárréti Íjász Club a felszerelések tárolását a sárbogárdi sportpályán lévő félkész állapotú épületszárnyban oldotta meg. További raktárként használták a volt öltöző északi részén lévő helyiséget, de annak használatát ellehetetlenítették garázda személyek, mert a nyílászárókat tönkretették, a közfalakat kidöntötték.
Beszámolójuk szerint az öltözőnek ezt a részét érdemes lenne megerősíteni, rendbe tenni, s ezután azt raktárépületnek lehetne használni.
Javaslom, vizsgáljuk meg, milyen munkálatokra lenne szükség a megerősítéshez, az épület rendbetételéhez, és ez mennyibe kerülne.
4. A Női Kézilabda Egyesület Sárbogárd a megyei bajnokságban versenyez, s a csapatok száma 14-re nőtt a tavaszi fordulóra. Mivel több csapat vesz részt a bajnokságban, megnőtt a mérkőzések száma is. A kézilabda egyesület emiatt kéri, hogy a kedvezményes bérleti díjjal (800 Ft) igénybe vehető 162 órát a testület emelje fel 190 órára.

Az intézményvezető asszony tájékoztatása szerint a tornacsarnoknak van ennyi szabad kapacitása.

Javaslom, hogy támogassuk a Női Kézilabda Egyesület Sárbogárd kérését.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta *Sportegyesületek beszámolója működésükről, személyi és tárgyi feltételeikről* tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a sportszervezetek beszámolóit megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Az egyes sportszervezetek által megfogalmazott kérésekre az alábbi döntést hozta:

1. A D-13 Postagalambsport Egyesület helyiségigényét a sárbogárdi sportpálya tekintetében megvizsgálja, s amennyiben az egyesületnek megfelel, ott biztosít helyet számára
2. A Sárréti Íjász Club felszerelésének tárolásához szükséges sárbogárdi sportpálya volt öltöző épületének műszaki állapotát megvizsgálja, rendbetétele költségeit kiszámítja, s a következő képviselő-testületi ülésre jelentést készít róla.
3. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosítja a 193/2010. (IX.07.) Kth. számú határozatát. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi 5 sportszervezetet támogatja a Mészöly Géza Általános Iskola, a Szent István Általános Iskola és az ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola sportlétesítményeinek kedvezményes használatával a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. tv.szerint 2011 március 1-jétől:
Női Kézilabda Egyesület 190 órát , Sárréti Íjász Club 102 órát, Sárbogárdi Asztalitenisz Klub 400 órát, Sárbogárdi Kosárlabda Club 115 órát, a VAX Kézilabda Egyesület Sárbogárd 200 órát használhat fel összesen 2011-ben 800 Ft-os kedvezményes óradíjjal.

Utasítja a polgármestert, értesítse a sportegyesületek vezetőit a képviselő-testület döntéséről.


Utasítja a jegyzőt, hogy a sárbogárdi sportpálya volt öltöző épületének műszaki állapotát vizsgálja meg , rendbetétele költségeit állítsa össze, s a következő testületi ülésre készítsen jelentést róla.

Határidő: értesítésre: február 28.

jelentésre: következő testületi ülés

Felelős: polgármester, jegyző

Sárbogárd, 2011. február 2.


/ Dr. Sükösd Tamás /
polgármester

